



УКРАЇНА
ЕНЕРГОДАРСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р І Ш Е Н Н Я

23.10.2020

№287

Про внесення змін до регламенту виконавчого комітету Енергодарської міської ради, затвердженого рішенням виконавчого комітету від 16.04.2009 №82

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» зі змінами, керуючись ст.52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Енергодарської міської ради

В И Р І Ш И В :

1. Внести зміни до регламенту виконавчого комітету Енергодарської міської ради, затвердженого рішенням виконавчого комітету від 16.04.2009 №82, виклавши п.5.8, п.5.9 у такій редакції:

«5.8. Підготовку питань для розгляду на засіданні виконкому забезпечують заступники міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючий справами виконавчого комітету разом з відповідними управліннями, відділами міської ради згідно з розподілом обов'язків та наданими повноваженнями.

Проекти планових рішень, розроблені відповідними розпорядниками, надаються для розміщення на офіційному вебсайті Енергодарської міської ради не пізніш як за 10 робочих днів до дати їх розгляду.

Вимоги щодо строку оприлюднення (за 10 робочих днів) не застосовуються до проектів рішень, спрямованих на надання адміністративних послуг, якщо це призведе до порушення встановленого законом строку надання відповідної адміністративної послуги.

Підготовка планових питань розпочинається з вивчення вимог діючого законодавства з цих питань, відпрацювання переліку питань для аналізу стану справ в управліннях, відділах міської ради, на підприємствах, в установах, організаціях міста, у разі потреби — вивчення думки громадян.

У разі необхідності до вивчення і аналізу стану справ, розробки заходів і визначення шляхів покращення становища залучаються вчені, науковці, фахівці відповідної галузі.

За наслідками вивчення питання управлінням чи відділом, який готує питання для розгляду виконкомом, складається:

довідка;

проект рішення, у разі необхідності з додатками;
список запрошених;
аркуш погодження.

5.9. До загального відділу не пізніше, як за 7 днів до засідання виконавчі органи разом з проектом рішення та аркушем його погодження подають: довідку, підписану заступником міського голови або керівником виконавчого органу, списки осіб, запрошених на засідання виконкому із зазначенням їх прізвищ, імен та по батькові (в алфавітному порядку) та займаних посад, список організацій, установ, яким необхідно направити рішення чи витяг з нього.

Проекти рішень з питань, що виникли у процесі роботи (позапланові), оприлюднюються не пізніше, як за 7 днів до засідання виконкому у будь-який спосіб, не заборонений чинним законодавством.»

2. Рішення виконавчого комітету міської ради від 25.08.2011 №223 «Про внесення доповнень до регламенту виконавчого комітету Енергодарської міської ради, затвердженого рішенням виконавчого комітету від 16.04.2009 №82» визнати таким, що втратило чинність.

Міський голова

Павло МУЗИКА